

跨省贩毒,两毒贩高速路口被擒

淄博警方现场查获冰毒4.5公斤

本报记者 刘光斌
通讯员 李淑娟

淄博市公安局张店分局刑侦大队抓获两名患有急性传染病的毒贩,并从中获得线索,于2月3日在高速路口截获两名跨省贩毒的犯罪嫌疑人,现场查获冰毒4.5公斤。

►在高速路口,毒贩被警方控制。(警方视频截图)



吸毒染上肺结核 更肆无忌惮贩毒

2013年,公安机关在一次搜捕行动中,抓获了正在吸毒的小陆。因为吸毒染上肺结核,公安机关在对小陆进行吸毒登记及相关处罚教育后,为其办理了取保候审。大约两周后,小陆摇身一变成了贩毒人员,被民警抓获。在第二次取保候审期间,小陆更加肆无忌惮地贩毒。小陆背后可能存在一个较大的贩毒势力,为其源源不断地提供毒品货源,警方开始专门针对小陆进行布控。

2014年8月,警方得到线索,小陆要从临淄一名姓合的男子手中进货。当天上午,小

陆坐出租车来到临淄某生活区,停留半小时后返回张店。警方根据摸排调查,发现合某住所就在此生活区,而合某也曾因为吸毒被公安机关处理过,且同样患有肺结核。

今年1月,警方获得线索,合某刚刚购进一批冰毒,准备在家中交易。20余名民警赶到合某在临淄的住所,破门而入。正在房内吸毒、赌博的合某等四人被民警控制。此次抓捕行动中,警方在合某家中搜出1.1公斤冰毒,6个吸毒工具“冰壶”。

高速路收费站 擒获跨省贩毒嫌犯

在对合某的前期调查中,警方发现其在一次缺货时,曾

从两名分别姓张、姓王的博山男子处购买过一批毒品。

据警方调查,张、王二人基本已将贩毒变作盈利的手段,张某约半年前雇用王某为其帮手,多次驾车直接赶往广州进货。然而在追查过程中,警方发现张、王二人今年1月份的贩毒线路似乎有异常,二人先去成都合伙后,再去广州进货,且冰毒数量更大。

为防止张、王二人偷运更多冰毒进入淄博,警方决定在二人再次进货时实施拦截,以实现人赃俱获。2月3日,警方通过技术手段获知,张、王二人在成都的同伙蒋某抓获归案。根据搜查及三人供述,此次共购进冰毒6公斤,蒋某自留1.5公斤后,张、王二人携带4.5公斤返回淄博。

衣或装扮成收费站工作人员提前布控埋伏。

当晚11点,张、王二人的车驶近收费站口。为诱使二人进入埋伏圈,当时博山收费站只开放了一个进出口。

抓捕时机千钧一发,收费口栏杆一落,在收费站一旁的“警车”迅速跟进堵住后路,守候在收费亭的4名民警立即用镐柄用力砸向贩毒车侧面车窗。张、王二人还没反应过来,四把防暴枪、手枪已指在了头顶上。二人被吓得束手就擒。

2月13日,民警将张、王二人在成都的同伙蒋某抓获归案。根据搜查及三人供述,此次共购进冰毒6公斤,蒋某自留1.5公斤后,张、王二人携带4.5公斤返回淄博。

我省今年16亿建设 高标准农田148万亩

本报济南4月21日讯(记者 韩笑 通讯员 孔进 严文达 袁春雨) 21日,记者从山东省财政厅获悉,2015年,共筹集农业综合开发土地治理项目资金16亿元,建设高标准农田148万亩。

今年以来,山东省农业综合开发按照稳粮增收、提质增效、创新驱动的总体要求,坚持以促进农业可持续发展为主线,以推进农业现代化为目标,集中力量建设旱涝保收、高产稳产、节水高效的高标准农田,提高农业综合开发生产能力。

不满前妻找男友 捅“情敌”九刀

本报日照4月21日讯(记者 徐艳) 4月11日,日照市东港区一男子因前妻结识新男友而怀恨在心,持水果刀上门连捅“情敌”9刀,最终受害人因伤势过重死亡。4月16日12时许,日照开发区警方在进行围堵抓捕时,该男子持刀拒捕。在警告无果的情况下,民警驾车将其撞倒抓获。

4月11日上午8点5分,日照开发区公安分局接到报警,报警人称在北京路街道东韩家村有人被捅伤,凶手畏罪潜逃。

“伤者被紧急送往医院抢救,但最终因伤势过重抢救无效死亡。”开发区公安分局刑侦大队民警说,伤者共中9刀。

被害人是在莒县东莞镇40岁的村民曾某,而招来杀身之祸则是因为他的女友王某。王某三年前与日照市东港区三庄镇男子范某离异,但离异后的她同前夫仍然生活在一起。2014年10月27日,42岁的范某因盗窃被判拘役5个月,今年3月26日刑满释放。范某发现前妻王某结识了新男友并同居。怀恨在心的范某遂持刀来到王某和曾某的租住屋,最终酿成了惨剧。

民警现场勘查和调取视频监控确认,犯罪嫌疑人范某外逃时驾驶一辆摩托车,随身携带作案凶器。

“为防止被抓,嫌疑人白天骑着摩托车到处逃窜,晚上就住在野外废弃的果园看护房里。”办案民警说。

经过五天五夜不间断架网布控、蹲点守候,4月16日中午12时许,范某在东港区高科园附近出现。

犯罪嫌疑人范某驾驶摩托车被民警车辆别倒后下车仓皇逃窜,民警果断追击,范某持刀拒捕,对民警叫嚣“谁敢上前就捅死谁”,并继续向西逃跑。

在警告无果的情况下,民警驾车将范某撞倒抓获。目前,犯罪嫌疑人范某已被刑事拘留。

仨外国青年街头卖艺赚路费

原来是丢了钱包,车站工作人员帮他们解困

本报青岛4月21日讯(记者 官文涛 通讯员 李男)

21日上午,在青岛火车站旅游汽车站外,三名手舞足蹈的外国青年吸引了不少围观的市民,写有“help”字样的纸牌引起了车站工作人员的关注,经过仔细询问,得知三位外国青年因丢了钱包正在路边卖艺赚取路费。最终,车站免费将三名外国青年送到目的地泰安。

21日上午10点,青岛火车站旅游汽车站候车厅外一

阵阵歌唱声,引来了不少过往行人围观。一男一女两名外籍游客正在手舞足蹈地又唱又跳,身边的另一名外籍男子则在不断用手掌为其打拍子。车站工作人员看到三名外国青年面前摆放着一张硬纸牌,上面写满了英文,纸牌前还摆了一个绒线帽子,里面已经有1元、5元的纸币。由于工作人员英语水平有限,只看懂了纸牌上的“help”等个别单词。

随后,工作人员找来了

英语水平较好的同事。在交流了几分钟后,工作人员得知三名外国青年都来自澳大利亚,是来青岛旅游的,然后再去泰安看望朋友。可是就在当天到火车站乘坐9点多的动车前往泰安时,三人将装有火车票以及钱包的背包遗失了。人生地不熟,各种银行卡也同时遗失,想让亲友汇款都没办法,无奈之下三人想搭顺风车,而由于语言不通,三人忙活了半天也没有成功,只好发挥能唱能跳

的优势,希望通过“卖艺”的形式来赚路费。只不过围观的人根本听不懂他们说什么,也看不懂求助纸牌,又唱又跳了半天也只凑得20多元。

由于火车站旅游汽车站没有发往泰安的班次,工作人员决定将三人送往青岛长途汽车总站,并为三人购买了12点30开往泰安的客车车票。上车前,三人连连用不标准的汉语说着“谢谢”,并对工作人员竖起大拇指。




118元

LED客/卧吸顶灯 直降40%



3.5W心悦球泡 11.9元/只



3528LED灯带 13.8元/米



13W心易PLED模组 49.9元/台



3030铂雅厨卫灯 138元/台

备注: 触底特价118元LED客/卧吸顶灯特指MX420全白、MX420鸢尾、MX420百合等3款LED产品,适用于12-18平方米卧室空间



扫一扫,“码”上获得免费配灯方案和更多惊喜!

客户关爱热线 400-6783-222

OPPLE.COM